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Milovníci ledního hokeje, ostrých akcí a napínavých buly zažijí opravdovou revoluci.
Radegast, dlouholetý partner české hokejové extraligy, nabídne fanouškům naprosto
jedinečný zážitek. V pátek 10. října při utkání HC Sparta Praha – HC Dynamo Pardubice
bude vůbec poprvé na světě v živém přenosu ostrého ligového zápasu použita technologie
Radegast Bodycam, kamera umístěná přímo na těle hokejisty.

Obránci Aaron Irving (HC Sparta Praha) a Daniel Gazda (HC Dynamo Pardubice) budou mít v zápase
pod dresem ultralehkou kameru, která umožní divákům na stadionu i doma u televizních obrazovek
sledovat hru přímo z ledu. Diváci se tak stanou přímými účastníky buly, užijí si rychlé úniky k
brance, drsné střety u mantinelů, a především souboje tělo na tělo. Radegast tak divákům nabídne
syrový prožitek, který fanoušky doslova vtáhne do hry a umožní jim prožít bojovnost hokeje na
vlastní kůži. Díky nové technologii Radegast Bodycam od agentury Mindfly se navíc domácí soutěž
stává průkopníkem, který za sebou nechává i NHL. „Naším cílem bylo vytvořit kameru, která ukáže
skutečný hokej – jeho rytmus, tvrdost i finesy. Fanoušci díky tomu uvidí hru tak, jak ji zažívají jen
samotní hokejisté,“ dodává Bhaskar Mani, zástupce společnosti Mindfly.

Česká extraliga předběhla díky Radegastu NHL

Bodycam už testovaly hvězdy světového hokeje v exhibičním zápase NHL All-Star Game. Nikde na
světě ale zatím nebyla použita v ostrém ligovém zápase. Česká extraliga se tak díky Radegastu
posouvá ještě dál a jako první na světě nabídne divákům tuto novinku přímo v oficiálním ligovém
utkání živě. „Radegast dlouhodobě vzdává hold hokejistům, kteří na ledě nechávají všechno.
Oblíbená statistika Radegast Index ukazuje jejich nasazení v číslech a nová Radegast Bodycam ho
teď pro fanoušky zhmotní i v obraze. Díky ní diváci uvidí hokejovou bojovnost z bezprostřední
blízkosti – tak, jak ji zažívají samotní hráči,“ dodává Ladislav Kolář, sponzoringový manažer
Plzeňského Prazdroje. „Především musím poděkovat všem zainteresovaným stranám za komunikaci a
otevřenost k novému projektu, který může nejen na českém území pozitivním způsobem posunout
vnímání celé Tipsport extraligy. Schválení z naší strany bylo podmíněno jak zárukami bezpečnosti,
tak úspěšným testováním v klubech, abychom se vyvarovali také jakýchkoliv pochybností ohledně
vlivu na sportovní výkon hráčů,“ dodává ředitel ELH Martin Loukota.

Hokejoví fanoušci si záběry z Radegast Bodycam naplno užijí už tento pátek 10. října při zápase
tradičních rivalů – pražské Sparty a Pardubic. „Hokej je skvělá hra. Každý, kdo to někdy zažil ví, jaký
je rozdíl mezi jeho sledováním z tribuny a přímo od ledu. Jsem moc rád, že se fanoušci díky Radegast
Bodycam dostanou ještě o úroveň dál a budou moci prožít emoce, které hráče běžně ovlivňují na
ledě. Na výstupy se moc těším,“ komentuje projekt od Radegastu tiskový mluvčí a manažer PR
komunikace HC Dynamo Pardubice Jan Mroviec. „Hokejová Sparta se dlouhodobě snaží posouvat
hranice fanouškovského zážitku při domácích zápasech v O2 aréně a inovace v jakékoliv podobě
tomu výrazně pomáhají. Jsme rádi, že společně s Radegastem přineseme nový pohled na hokej i
divákům u televizních obrazovek,“ říká Jakub Dlouhý, člen správní rady HC Sparta Praha odpovědný
za obchod a marketing.



Hokej „očima bojovníka“ na Oneplay Sport

Diváci sledující přenos na Oneplay Sport si budou moci díky unikátní funkci Multidimenze přepínat
mezi klasickým záběrem a POV (point of view) pohledem vybraných hokejistů. Záběry z Radegast
Bodycam se zároveň stanou i přímo součástí oficiálního televizního přenosu. „Do hokejových přenosů
dlouhodobě přinášíme inovativní prvky, jako například záběry z kamer na helmách rozhodčích. V
pátečním šlágru Sparta vs. Pardubice představíme Radegast Bodycam, kamery umístěné přímo na
hráčích. Unikátní kombinace obou technologií se objeví vůbec poprvé v historii televizního vysílání.
Kompletní záběry z hráčských kamer budou navíc k vidění ve speciální multidimenzi na stanici
Oneplay Sport 2,“ upřesnil Marek Kindernay, výkonný ředitel Oneplay Sport. Tento okamžik se tak
zapíše jak do hokejových statistik, tak i do historie domácí soutěže. Sledování zápasu přinese
divákům zbrusu novou zkušenost. Fanoušci se dostanou na led společně s hráči a budou si moct
vychutnat všechny tři třetiny stejně jako ti, kteří do ní vkládají své srdce, odvahu a hlavně bojovnost.

Poznámky pro editory:

Radegast je hrdý partner a oficiální pivo české hokejové extraligy již více než 10 let a
každoročně přináší nové aktivity pro fanoušky českého hokeje.

Nedílnou součástí aktivit Radegastu v rámci hokejové extraligy je jednoznačně Radegast Index.
Tato statistika hokejových bojovníků pravidelně oceňuje nejodhodlanější a nejobětavější hráče
týmu. Zohledňuje čísla zablokovaných střel, rozdaných hitů a +/- bodů. Na základě této
statistiky se vyhlašují měsíční vítězové, kteří jsou následně odměněni speciální zelenou
helmou. Vítěz celé sezony si rovněž odnáší ocenění, tentokrát ve formě unikátní kamenné
trofeje ve tvaru helmy.

Radegast již využil v uplynulých letech Helmet Cam – kameru umístěnou v helmě hráčů, ta
však na rozdíl od Bodycam neměla možnost živého vysílání a výstupy byly zprostředkovány
pouze po odehrání zápasu.

Spojení značky Radegast a hokeje koresponduje s dlouhodobou komunikací a hodnotami
značky – oddanost, bojovnost, překonávání překážek a houževnatost – to jsou vlastnosti, které
se propisují jak do charakteristik značky, tak hokejových klání.

AARON IRVING, HC SPARTA PRAHA: Aaron Irving, narozený 3. března 1996 v kanadském
Edmontonu je technický obránce, který začínal svou kariéru v rodném městě a zaznamenal
úspěchy v WHL, kde pomohl svému týmu ke zisku Memorial Cupu. Přes neúspěšný pokus o
vstup do NHL se vydal do Evropy, kde exceloval v Norsku, Švédsku, Česku a Finsku. Po
krátkém angažmá ve Švýcarsku se vrátil do Česka, kde se stal klíčovým hráčem Sparty.

DANIEL GAZDA, HC DYNAMO PARDUBICE: Daniel Gazda, narozený 13. srpna 1997 ve Zlíně,
je český hokejový obránce působící v týmu HC Dynamo Pardubice v Tipsport Extralize. Během
své kariéry získal řadu ocenění, včetně titulu nejlepšího střelce mezi obránci ČHL v letech
2018, 2022 a 2024. V roce 2023 byl zařazen do All-Star týmu 1. ČHL a obdržel Cenu Ondřeje
Buchtely. Své debutové utkání v ČHL odehrál 6. ledna 2017 za PSG Zlín proti Pirátům
Chomutov, první asistenci zaznamenal 8. prosince 2017 proti Bílím Tygrům Liberec a první gól
vstřelil 2. prosince 2018 proti Mladé Boleslavi.
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